

岳阳教育体育大事记

2023年1月

1月6日，市教育体育局召开教育系统“两代表一委员”座谈会，广泛征求“两代表一委员”对岳阳市各项教育工作的意见建议，进一步凝心聚力推动岳阳教育高质量发展。

1月9日，市教育体育局召开2023年寒假学生安全工作会议。

1月9日，《发明与创新》杂志与中国发明协会公布《发明与创新》“科创导师团”第一批遴选导师名单，汨罗市第一中学韩志红、平江县启明中学李忠良2名科技老师成功入选。

1月10日，湖南省科技厅副厅长曾立新一行到湖南理工学院调研“三尖”人才工程和外国专家工作。

1月12日，第四届中华经典诵写讲大赛获奖名单公布，岳阳楼区朝阳小学选送的《请党放心 强国有我》节目荣获“诵读中国”经典诵读大赛一等奖。

1月12日，湖南省教育厅二级巡视员曾四清一行到湖南民族职业学院看望慰问西藏学生。

1月31日，市教育体育局召开市直教育体育系统2023年工作部署会。

2023年2月

2月7至9日，湖南省教育厅学校安全管理处

四级调研员黄建荣一行到市一中、市一职、岳阳楼区、临湘市等地开展校园安全督导工作。

2月8日上午，市委书记曹普华主持召开市委专题议教会议，市委副书记、市长李挚，市领导汪涛、马娜、黎作风、刘启峰、谢群、李建华、谢胜、黄伟雄参加。

2月13日，湖南省社科联党组书记、主持日常工作的副主席胡代松一行到湖南理工学院和岳阳职业技术学院调研社科工作。

2月14日，岳阳市人民政府副市长黄伟雄，市政协副主席、市教育体育局副局长万五龙，市教育体育局职成科科长李像谦一行到湖南石油化工职业技术学院和湖南省工业技师学院调研。

2月16日，教育部专项调研组到湖南理工学院、湖南民族职业学院开展全国各学校开学工作专项调研。

2月17日，岳阳市人民政府副市长黄伟雄到岳阳职业技术学院就升本工作进行调研。

2月22日，岳阳市人民政府副秘书长姜其胜一行到湖南石油化工职业技术学院调研有关校区租赁情况，并召开工作调度会。

2月24至28日，岳阳市第一职业中等专业学校周浩老师在“2022年全国行业职业技能竞赛——第二届全国工业设计职业技能大赛决赛”中荣获银奖。

(张斌 袁卫和 袁瑞 刘岚)

(本栏责编:刘 岚)